



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9657.**

Benyújtás dátuma: **2020-03-16 15:21**

Parlex azonosító: **9B8OB7I00001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Mesterházy Attila (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mikorra tervezi a kormány az elrendelt Nemzeti Konzultáció kiváltását, vagy kiegészítését a Covid-19-es ún. „Korona vírus” terjedésével kapcsolatos lakossági teendők tájékoztatóval?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Mikorra tervezi a kormány az elrendelt Nemzeti Konzultáció kiváltását, vagy kiegészítését a Covid-19-es ún. „Korona vírus” terjedésével kapcsolatos lakossági teendők, hasznos információk tájékoztatójával?

A jelenlegi járványügyi veszélyhelyzet sok új szabályt léptet érvénybe, valamint vár el nagyon felelős magatartást az emberektől.

Emellett látható, hogy rengeteg hír, sok téves hír is terjed a követendő magatartásokról.

A legfontosabb a higgadtság és a higiénés szabályok betartása, de mindez csak akkor képzelhető el, ha erről megfelelő tájékoztatást nyújt a lakosság számára a kormány.

A tömegtájékoztatás jelenlegi eszközeivel történő tájékoztatás helyes, de nem elégséges. Ezt érdemes kiegészíteni egy, a családokra szabott írásos tájékoztatóval.

Hiszen a jelenlegi világjárvány senki által nem ismert következményekkel jár. Ezért nem csak a kötelező eljárásokat kell elvégezni, hanem új, eddig nem megszokott rendben is el kell juttatni a legfontosabb információkat a lakosság egészéhez.

A tömegtájékoztatás sem ér el minden magyar lakost, ezért törekedni kell a legnagyobb - 100%-os – elérésre. Ennek egy formája a kormány által bevezetett Nemzeti Konzultáció is.

Mindezekre tekintettel kérdezem Miniszter Urat:

Mikorra tervezi a kormány az elrendelt Nemzeti Konzultáció kiváltását, vagy kiegészítését a Covid-19-es ún. „Korona vírus” terjedésével kapcsolatos lakossági teendők tájékoztatóval?